SO GIAO DUC & DAO TAO PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG LAN 3
TRUONG THPT DPONG DAU MON: TOAN 10

Thoi gian lam bai: 90 phut;
(50 cau trac nghiém)

M3 dé thi
202
(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)
Ho, tén thi SINh:.......cooiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeee SO bao danh: ............ccccvvvveeeneen.
. x* —4x+3<0
Cau 1: Tap nghiém ctia hé bat phuong trinh s la:
—6x+12>0

A (32) B. (1;4) C.(-0;1) U (3;+ 0)  D. (-0;2) U (3;+ )
Cau2: Cho A= (1; 9); B= [3; +oo), cdu nao sau ddy ding:

A. ANB=[1+x) B. AnMB=(9;+0) C. AnB=(13) D. AnB=[3,9)
Cau 3: Puong thang d qua A(1;1) va c6 vecto chi phuong u(2;3) c6 phuong trinh tham s6 1a:

X=1-t X=1+2t X=2+t X=2t
A. B. C. D.
y=3-t y=1+3t y=3+t y =3t

X . . (x+3)(4-x)>0 _

Cau 4: H¢ bat phuong trinh: v nghiém khi:
Xx<m-1

A m<-2 B. m>-2 C.m<-1 D.m=0

A , x=1+2t
Cau 5: Cho duong thang d c6 phuong trinh: 3t toa do vecto chi phuong cua duong

y=o-

thang d I

A. (1;3) B. (1;-4) C.(-1;1) D. (2;-1)

Cau 6: Tap xéc dinh ctia ham s& y =+/X—m —+/6—2x 1a mot doan trén truc sb khi va chi khi:
A.m=3 B.m<3 C.m>3 D.m<%

Cau 7: Cho hinh binh hanh ABCD, ding thirc vecto nio sau day dung:
A.CD+CB=CA B AB+AC=AD  BA+BD=BC D.CD+AD=AC

Cau 8: Suy luan nao sau day dung:

a>b>0 a>b
A. = ac > bd B. =a-c>b-d
c>d>0 c>d
a>b a>b
C. = ac > bd D. = a > E
c>d c>d ¢ d
Cau 9: Tim tap nghiém cua bt phuong trinh: ‘Xz —4X‘ <0
A D B. {} C. (0;4) D. (-0;0) U (4;+0)
Cau 10: Phuong trinh tham s6 ctia dudng thang qua M (L;,—1);N(4;3) la:
X=3+t Xx=1+3t x=3-3t Xx=1+3t
A. B. C. D.
y=4-t y=1+4t y=4-3t y=-1+4t
Cau 11: Phuong trinh ¥/x+5+3x+6 =2x+11 c6 bao nhiéu nghiém
A2 B.3 C.1 D.0
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Cau 12: Cho mau s liéu {10,8, 6,2, 4} . Do léch chuén cua mau 1a

A 8 B.8 C.6 D.2,4
Cau 13: Phuong trinh X* —2mx+2+m=0 c6 mot nghiém X =2 thi
A m=1 B.m=-1 C.m=2 D.m=-2

Cau 14: Tap nghiém cta phuong trinh sau la: {‘/’x —\Xe -1+ \jx X -1=2

A O 3 {%;1} c. (0] o. {1
) ) . . 2-x>0 .
Cau 15: Tap nghiém cua hé bat phuong trinh la:
2X+1>x-2
A. (-3;2) B. (—0;-3) C. (2;+x) D. (-3;+x)

Cau 16: Cho ham s6 y = 2x? —4x+3 ¢6 d0 thi 1a parabol (P). Ménh dé nao sau day sai?
A. (P) khong c6 giao diém véi truc hoanh B. (P) co dinh 1a S(1; 1)
C. (P) co truc doi xung la duong thang y=1 D. (P) di qua diém M(-1; 9)
Céu 17: Hai ban Van va Lan di mua trai cay Van mua 10 qua quyt 7 quéa cam véi gia tién 1a

17800. Lan mua 12 qua quyt, 6 qua cam hét 18000. Hoi gia tién mdi qua quyt, qua cam 13 bao
nhiéu?

A. Quyt1400, cam 800 B. Quyt 700, cam 200

C. Quyt 800, cam 1400 D. Quyt 600, cam 800
Cau 18: Két qua cua [—4;1) u(—2;3] la;

A (-2;1) B. [-4;3] C. (—4;2] D. (3]
Cau 19: S6 nghiém ciia phuong trinh |3X — 2| =2x-11a

A.3 B.0 C.2 D.1

Cau 20: Tim m dé (m+1)x* +mx+m<0;vxell ?

A.m>g B.m<-1 C.m<—% D.m>-1

Cau 21: Cho tam gisc ABC déu canh a, c6 AH 1a dudng trung tuyén. Tinh \H:’ + m\ :

A # B. 2a C. a—\él_?’ D. av/3
Cau 22: Cho tam giac déu ABC canh a, Ménh dé nao sau day ding:
A |AC|=BC B. AC=a C. AB = AC D.|AB|=a

Cau 23: Timmdé (m+1D)x2 +mx+m<0;vx el]

A.m<—g B.m>-1 C.m>—% D. m<-1

Cau 24: Parabol y =—x?+2x+3 c6 phwong trinh truc ddi xtmg la:

A x=-1 B. Xx=2 C.x=1 D. X=-2
Céu 25: Cho hinh binh hanh ABCD v¢i | 1a giao diém cia 2 dudng chéo. Khang dinh nio sau
day la khang dinh sai?

A 1A+1C=0 B.AB+AD=AC C.AB=DC D. AC =BD
Cau 26: Tap nghiém cua bat phuong trinh: x* + 9 > 6x |a:
A. (3;+00) B. 0 \{3} C.[0 D. (—o0; 3)

Trang 2/4 - M dé thi 202



Cau 27: Phuong trinh v/X* +4x—1=x—3 c6 nghiém la

A. x=1hoac x=3 B. V6 nghiém C.x=1 D. x=3
Cau 28: Tam gidc ABC coa=8,c =3, B=60°. Do dai canh b béng bao nhiéu ?
A. 49 B. /97 C.7 D. \f61

Cau 29: Trong hé truc toa d6 (O,1, ]) cho céc vecto sau: d=4i —3j, b =27 . Trong cac ménh
dé sau tim ménh dé sai :

A a=(4;-3) B. \B\ =2 C. b(0:2) D. \a\ -
Cau 30: Tap xac dinh cia ham sé y=x—2 Ia;

A. (2;+0) B. [2;+w0) C.[ D. U \{2}

A . o Eayiexy=7
Céau 31: Hé phuong trinh co tat ca cac nghiém la:

X +y?—xy=3
A (%y)=(-5-2)i(xy)=(-2-1)(xy) =(-12);(xy) =(2-1)
B. (xy)=(-L-2):(xy)=(-2-1)
C. (xy)=(L2):(xy)=(21)

D.(xy)=(-L-2)i(xy)=(=2-1):(xy) = (L2)i(x y)=(21)
Cau 32: Phuong trinh (M’ —4m+3)x =m’ —3m+ 2 c6 nghi¢m duy nhét khi :
A . m=3 B.m=1lvam=3 C. m=1 D. m#1 hoac m=3
Cau 33: Tim m dé phuong trinh (m—1)x* —mx? + m? —=1=0 ¢6 ba nghiém phan biét.
A m==1 B.m=1 C.m=-1 D.m=0
Cau 34: Khoang cach tir A dén B khong thé do truc tiép duoc vi phai qua mot dam lay. Nguoi ta

x4c dinh dwoc mot diém C ma tir d6 c6 thé nhin duoc A va B dudi mot goc 60°. Biét CA = 200m,
CB = 180m. Khoang cach AB bang bao nhiéu ?

A.228m B. 2091 m C.112m D. 168m
Cau 35: Phuong trinh 3x+2y—5=0 nhan cip s6 nao sau day 1a nghiém
A.(2;-3) B. (-1-1) C.(3;2) D. (1; 1)

Cau 36: Tap nghiém cuia bit phuong trinh: 2x% +4x+3y3—2x—x* >1 I;
A (-31] B. (-3;1) C.[-31) D. [-31]

a2

Cau 37: Cho tam giac ABC vudng tai A, BC =a«/3, M 1a trung diém ctia BC va c6 AMBC = R
Tinh canh AB, AC

A. AB=a,AC =a+/2 B. AB=ay2,AC =a+2
C. AB=av2,AC=a D. AB=a,AC=a
Cau 38: Cho A(L; — 1), B(3; 2). Tim M trén truc Oy sao cho MA? + MB? nho nhét.
A M(: 1) B. M(0; — 1) c. M (o;%) D. M (o;—%)

Céau 39: Phuong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém nguyén:

x* —5x3 +8x* —10x+4=0
A. 4 B.1 C.2 D.0
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Cau 40: Cho ham s y=x?-2x+2 c6 d6 thi (P), va duong thiang (d) c6 phuong trinh
y=X+m. Tim m dé (d) cit (P) tai hai diém phan biét A, B sao cho OA? +OB? dat gia tri nho
nhit.

A.m=—§ B.m=E C.m=1 D.m=2
2 2
Céu 41: Cho day s6 liéu théng ké:1,2,3,4,5,6,7. Phuong sai cua mau sb liéu théng ké da cho la:
Al B.4 C.3 D. 2
) Xy —3x—-2y =16 .
Cau 42: Cac nghigm ciah¢ | © | la:
X“+y —2x—4y =33
A. (x,y)=( —3-4/3; 2+«/_) (x;y)=(—3+x/§;—2—«/§)
B. (x,y)z( _3-4/3; 3+\/_) (xy)=(—2—«/§;—2+\/§)
C. (xy)=(-3-2)i(xy)=(32)
D. (xy)=(=33):(xy)=(22)
Céau 43: Cho 5( 3,4); b(4;3) . Két luan nao sau day sai.
A. ‘a‘ ‘6‘ B.a cung phuongb C.alb D.ab=0

Cau 44: Cho M (=L —2),N(3;2), P(4;~1) . Tim E trén Ox sao cho \W’ +EN + EP| nho nhit.
A. E(4:0) B. E(3:0) C.E(1:0) D. E(2:0)

Cau 45: Céc gié tri cua m dé bat phuong trinh 2|x—m|+2x* + 2> x* + 2mx théa méan véi moi X 13
A.m>—J§ B.m<»\/§ C. — 2<m<\E D.med

2a

a“+1
A P>-1 B. P>1 C.P<-1 D. P<1

Cau 47: Goi G la trong tAm tam gidc vudéng ABC véi canh huyén BC = 12. Toéng hai vecto
GB + GC ¢6 d¢ dai bang bao nhiéu ?

Cau 46: Cho a la s6 thuc bat ki, P = . Bat dang thirc nao sau day dung véi moi a .

A 2. B. 4. C. 8. D. 2/3

Cau 48: Cho phuong trinh (m—1)x* +3x—1=0 . Phuong trinh c6 nghiém khi ?
A.mz-§ B.m=1 C.m:§ D.mg—g
4 4 4

Cau 49: Cho a=(L—2). Véi gia trj ndo cua y thi b=(-3;y) vudng goc vdi a:

A. —6 B.6 C.—E. D.3

2
Cau 50: D6 thi ham s y =Xx—2m+1 tao voi hé truc toa dd Oxy tam gidc c¢6 dién tich bﬁng 2—25

Khi d¢6 m bang:
A m=2m=3 B.m=2m=4 C.m=-2m=3 D.m=-2
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